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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ  

ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

В сучасних умовах підприємства готельного господарства стикаються з 

багатьма викликами. Вони пов’язані з постійним зростанням конкуренції (до 

повномасштабного вторгнення рф, готельний бізнес вважався однією з 

найприбутковіших інвестицій в Україні); з розвитком інформаційних 

технологій, які дозволяють клієнтам легко знаходити місця проживання; із 

змінами вподобань споживачів, які звертають увагу не тільки на рівень 

комфорту, але й на такі чинники, як: екологічність готельних послуг, 

концептуальність, здатність передбачати потреби споживачів. 

До загальних світових тенденцій в Україні додалися виклики, пов’язані з 

веденням воєнних дій, коли потрібно забезпечити споживачам звичний для них 

рівень сервісу та безпеку перебування в складних умовах. Серед цих викликів 

виділяють: різке зменшення персоналу на початку вторгнення; обмеження, які 

накладає дотримання комендантської години; впровадження стандартів безпеки 

під час оголошення повітряної тривоги; порушенням ланцюгів постачання та 

перебоїв з електрикою [1]. Сьогодні стан та функціонування готельних 

підприємств залежить від регіону в якому вони розташовані. 

Готельним підприємствам м. Кривого Рогу вдалося протистояти цим 

викликам, хоча відзначається зменшення гостей в місті, яке становить близько 

28%[5]. Стратегією реагування на різкі зміни зовнішнього середовища були: 

зменшення витрат на персонал шляхом запровадження скороченого робочого 

дня, що дозволило підлаштовуватися під вимоги дотримання комендантської 

години; зменшення кількості персоналу. 

https://thepage.ua/ua/news/starbucks-mcdonalds-ta-kfc-skladayut-trijku-najkrashih-restorannih-brendiy
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Подальший успішний розвиток підприємств готельного господарства 

вимагає розгляду сучасних тенденцій в готельному бізнесі: екологізація 

готельних послуг, широке використання інформаційних систем управління, 

технологічного забезпечення; створення готельних ланцюгів; інтеграція 

капіталу готельних комплексів з капіталом інших сфер економіки [2]. 

Екологічність в країнах Європейського Союзу стає законодавчою нормою. 

Згідно з Директивою про енергозберігаючі будівлі, прийнятих ЄС, всі 

адміністративні будівлі на території ЄС, а також нові будівлі повинні володіти 

нульовим споживанням енергії [3]. Вимоги до екологічності послуг поступово 

поширюються і в Україні. Застосування системи еко-готелю спрямовано на 

підвищення рівня комфорту завдяки використанню природних джерел енергії, 

таких як: сонячні панелі на даху; віконне скло із вторинної сировини; наявність 

на даху тонкого шару ґрунту та зелених насаджень у якості тепло- та 

шумоізоляції тощо. 

Впровадження електронних систем управління готелями виражається 

гнучкістю, а керівництво  здатним швидко реагувати на зміни зовнішнього 

оточення, передбачати ризики та запобігати їх виникненню. Світові готельні 

бренди впроваджують автоматичне регулювання потужності ламп освітлення: 

автоматичне вимкнення освітлення, коли споживач залишає номер, оптимізацію 

системи опалення за для підтримки температури [4]. 

Утворення готельних ланцюгів, як об’єднане ведення справ у готельному 

бізнесі набагато економічно ефективніше, ніж управління незалежними 

готелями. Головна перевага це зниження загальних витрат, за рахунок 

об’єднаної системи бронювання, централізованого постачання витратних 

матеріалів, зменшення витрат на підготовку кадрів, рекламу та ін. 

Ще одною тенденцією розвитку є досягнення співпраці між 

підприємствами готельного господарства та туристичними фірмами, музеями, 

ресторанами. Запровадження програм екскурсійних пропозицій може залучити 

споживачів на більш тривале проживання, дозволить збільшити прибутки інших 

місцевих організацій і посприяє синергії з когнітивних, культурних та харчових 

потреб.  

Деякі з наведених тенденцій потребують значних капіталовкладень, але 

покращення можна впроваджувати поступово, починаючи з тих, що потребують 

невеликих витрат. Головне прийняти рішення і рухатися в заданому напрямку. 
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МЕНЕДЖМЕНТ ЯК ФАКТОР СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ  

 

Існує безліч понять, щоб охарактеризувати сутність та взагалі визначення 

«менеджмент».  Нині у світі  існує понад п'ятдесят визначень поняття 

«менеджмент». В його основі лежить англійське дієслово «manage» - керувати, 

яке походить від латинського «manua» - рука. За словами Анрі Файоля, 

управляти - це прогнозувати і планувати, організовувати, командувати, 

координувати і контролювати [1]. 

Менеджмент пронизує всю організацію, торкається практично всіх сфер її 

діяльності.  Наприклад, Оксфордський словник англійської мови дає такі його 

тлумачення: менеджмент - це спосіб та манера спілкування з людьми; це влада 

та мистецтво керівництва; це   вміння    й   адміністративні    навички 

організовувати ефективну роботу апарату (служб працівників); це органи 

управління, адміністративні одиниці, служби і підрозділи. [2]  

Пітер Ф.Друкер, видатний теоретик у галузі менеджменту, пропонує таке 

визначення: «Менеджмент - це особливий вид діяльності, що перетворює 

неорганізований натовп в ефективну, цілеспрямовану і продуктивну групу» [3]. 

Далі, щоб усвідомити та зрозуміти краще сутність поняття, спершу 

розберемося, що ж таке організація. За визначенням Ч. Бернарда, організація - 

це група людей, діяльність яких свідомо координується для досягнення 

загальної мети або спільних цілей. Аби бути успішною впродовж тривалого 
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